

辽宁沈阳市法轮功学员陈敏等被绑架情况

【明慧网】4月23日，沈阳皇姑区公安分局分三伙，分别非法查抄法轮功学员王化迪、陈敏、韩云家。

4月23日早9点，在王化迪单位，来4个警察，拿出陈晓光、陈敏照片，问王化迪认识不？王化迪答不认识。警察又拿出打印机修理过的照片，问他认识不？王化迪答不认识后，警察就开车直奔王化迪家，非法抄走他的所有大法书。王化迪回单位上班。

4月23日早，警察敲韩云家门。韩云从门镜看是生人，就把门反锁没开。从窗户看，楼下有警车。韩云离开，去陈敏家讲述此事。

正说着，非法抓陈敏这伙警察敲门进屋，把屋里所有的电脑、打印机、大法书，连陈敏一起，带到塔湾派出所，至今没消息。法轮功学员陈敏，家住沈阳市沈北新区新城子。

正这时抓韩云这伙来电话，问韩云在陈敏这么？后带韩云去韩家把师父法像、真相币抄走，把韩云绑架到沈阳皇姑分局，非法审问后，让她签字，晚7点让她打车回家。

韩云回来后，发现放在陈敏哥家的她的电脑、大法书都被警察非法抄走，说明警察是事先都侦查过，是有备而来。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省锦州市义县法轮功学员刘玉兰、秦书海已被非法判刑

秦书海（男，58岁），2023年十月和刘玉兰（女，76岁）去大榆树堡镇小牵马岭村，路上遇见本村的村支书，村支书问去谁家，盘问三轮车拉的是啥？村支书非法扣下车上的四箱真相台历，当时让二人回家。

2024年1月18日下午3点多，义县国保、巡特警十多人闯进秦书海家，绑架了秦书海。同一天，刘玉兰也被绑架、抄家。

据悉，4月12日，刘玉兰和秦书海已被非法开庭，刘玉兰被判刑两年，秦书海被判刑三年。

辽宁省锦州市法轮功学员胡玉媛和付桂花被绑架

2024年4月24日下午3点半，在辽宁省锦州市单洞服装批发市场附近的住宅，锦州市法轮功学员胡玉媛和付桂花同时被绑架。下午5点多钟，胡玉媛被警察带到锦州重型社区的家中非法抄家，当时来了两辆车，有四、五个着便装的警察。详情待查。

抚顺法轮功学员金宝存被绑架

抚顺法轮功学员金宝存，于2024年4月24日，在南沟集讲真相，被绑架，情况待查。

辽宁沈阳市法轮功学员周子豪目前被非法关押在铁西区看守所

经证实，“90后”法轮功学员周子豪被非法关押在铁西看守所，具体被抓原因不详。希望大家关注一下，有知情者补充一下具体办案的派出所以及详细情况。

大连法轮功学员林茂成现被关押在大连市监狱

辽宁省大连法轮功学员林茂成现被关押在大连市监狱。据与林茂成一起的关押人员出来说，林茂成每天在监狱里很苦，被迫干活。

辽宁省锦州市法轮功学员娄梦丽被非法关押

2024年4月15日，辽宁省锦州市法轮功学员娄梦丽（女，年龄六十岁）在辽工大附近小区学法期间（大约下午十四点左右），被绑架（当时还有一人，现已回家）。娄梦丽目前已被刑事拘留，非法关押在锦州市看守所。

据悉，法轮功学员娄梦丽被中共公安特务跟踪已半年之久，并且在她家附近安装了摄像头，这是娄梦丽被抓捕后才知道的。

参加抓捕娄梦丽的是辽宁省国保、锦州市公安、当地派出所警察。希望有知道详情的相关人员及时补充消息。

辽宁沈阳市辽中区田素梅、王欢、陈丽欣等人被非法抓捕

辽宁省沈阳市辽中区田素梅、王欢、陈丽欣等人于2024年4月9日被非法抓捕，关押在沈阳看守所中。

辽宁锦州法轮功学员王林被监狱严管

辽宁锦州法轮功学员王林被非法关押在沈阳第一监狱，目前正被所谓“严管”迫害。4月18日家属前去会见，被告知，王林正在被严管，不能接见。让家属听电话再来接见。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



迫害法轮功 法网难逃

辽宁锦州市八旬王桂霞老人遭枉判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州市老年法轮功学员王桂霞老太太因传播避疫良方，于二零二二年九月二十五日被锦州市公安局凌河分局石桥子派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。二零二四年四月初获悉：王桂霞老人被锦州市下辖凌海市法院非法判刑一年三个月。

王桂霞今年 80 岁，她是锦州市法轮功学员。修炼法轮功前，她身患神经官能症、甲状腺机能亢进、风湿性关节炎、妇科病、过敏性鼻炎、胃炎等多种疾病。一九九四年四月五日，王桂霞有幸参加了李洪志师父亲自在锦州八一剧场举办的传法教功学习班，通过修炼法轮功，在短短的几个月的时间里，她全身的疾病都不翼而飞，从此无病一身轻。王桂霞从内心无比感恩法轮大法。

二零二二年九月二十五日下午，王桂霞在锦州北湖公园传播避疫良方，遭不明真相的人构陷，被锦州市公安局凌河分局石桥子派出



所警察绑架、抄家，后被所谓“取保候审”放回家。

二零二二年十二月二十日，王桂霞依法给锦州市公安局凌河分局、石桥子派出所等部门递交了撤销“取保候审”申请书，说明修大法没犯法、无罪，要求撤销非法强制措施，返还被抢走的私人合法财产及保金等，因一直未得到回馈，王桂霞又向凌河分局邮寄了要求信息公开的申请，凌河分局以“此要求不属于信息公开范畴”为由，予以回绝。

二零二三年七月上旬，王桂霞家中来了两位身着便装、据说是凌海市检察院的人，当时王桂霞不在

家，来说“案子”已经到了检察院，并让家属签了字。七月十一日，凌海市检察院的一检察官给王桂霞的家属打电话，让王桂霞到检察院去做笔录，被家属拒绝。过程中，办案单位石桥子派出所以及王桂霞的家属驻地锦华派出所、石油派出所的相关人员多次骚扰其家属，预谋让王桂霞“到案”、走所谓的法律程序。

二零二四年二月一日，王桂霞被秘密绑架，家属得到通知时她已被劫持到锦州市女子看守所非法关押。二月五日，王桂霞被凌海市检察院非法批捕。二月十九日被构陷到凌海市检察院，二月二十日被非法起诉到凌海市法院。

二零二四年三月四日下午二时，王桂霞在锦州市女子看守所被凌海市法院非法开庭。二零二四年四月初获悉：王桂霞被凌海市法院非法判刑一年三个月。

此前，王桂霞因传播法轮功真相，曾两次中共邪党被绑架，非法关押在辽宁省女子监狱、锦州市看守所遭受迫害。

大连市王健生命垂危 警察拒不放人

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市五十五岁法轮功学员王健，自二零二四年二月二十三日被中共警察绑架后绝食反迫害，到目前为止已两月。据悉，王健现在医院的 ICU（重症监护室），生命垂危，但警察拒不放人。

王健，男，原海尔集团大连分公司员工。作为法轮功学员，他无论在工作上和生活中处处以真、善、忍的原则要求自己，是公司中上上下下公认的好人。但在中共迫害法轮功的邪恶形势下，海尔大连分公司迫于集团总公司的压力，被迫将王健辞退。之后，王健四处打工维持生计。

二零一二年七月六日，王健在工作单位被大连市中山区分局国保大队的警察绑架并非法抄家。警察

抢劫了王健家的电脑、打印机、法轮大法书籍、数百元人民币等私人物品，抄家过程中没有出示任何相关法律文件。随后，王健被大连市中山区法院非法判刑四年，被关押在沈阳市东陵监狱八监区迫害，二零一六年回家。

二零二四年二月二十三日上午，王健在法轮功学员杨淑玉家，被大连市沙河口区李家街派出所警察绑架。当天，警察闯到王健家非法抄家，将他家洗劫一空。年前已发现王健的私家车被非法安装了定位仪。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

